

Поправка к информационному указателю «Национальные стандарты» № 2—2016 (см. Изменение № 4 ГОСТ Р 51112—97)

| В каком месте | Напечатано | Должно быть |
|---------------------------|--|---|
| С. 57 | <p>последний абзац. Заменить слова: «Госстандарта России» на «Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии».</p> <p>Содержание. Заменить слова: «Приложение А» на «Приложение А (рекомендуемое)»;</p> <p>исключить слова: «Приложение Б»;</p> <p>дополнить наименованием приложения В: «Приложение В (обязательное) Вид используемого оружия при проведении испытаний».</p> | <p>—</p> <p>—</p> <p>—</p> <p>—</p> |
| С. 58. Пункт 4.2 С. 59 | <p>Раздел 2. Первый абзац. Заменить слово: «ссылки» на «нормативные ссылки»;</p> <p>в приложении В, Стандарт дополнить приложением — Б:</p> | <p>Раздел 2</p> <p>в приложении Б, Стандарт дополнить приложением — Б (обязательное):</p> |

(ИУС № 6 2016 г.)